
 

 Od: tonka  júl 02, 2015KOLESOSVET http://www.adamfashion.sk/kolesosvet/ 

„Či sú veľké a či malé, kolesá sa točia stále.“ 

Koleso je jedným z najvýznamnejších vynálezov ľudstva. Bez neho si dnešný život dokáže predstaviť asi len málokto. 

Kolesá a kolieska sú všade okolo nás, a tak môžeme povedať, že žijeme v takzvanom “KOLESOSVETE”. Práve tejto 

téme je venovaná výstava, ktorá až do polovice augusta prebieha v Medzinárodnom dome umenia Bibiana v 

Bratislave. Predstavuje výnimočnú príležitosť objaviť zákutia kolies okolo nás inšpiratívnou a kreatívnou formou. 

Téma výstavy je mimoriadne rozsiahla a ponúka veľké množstvo interpretácií a zábavy pre široké vekové spektrum 

detičiek aj ich rodičov. Autori sa s jej výtvarným spracovaním veľmi pekne popasovali, pričom musím vyzdvihnúť 

predovšetkým rozmanitosť, farebnosť a pútavosť výstavy, ktorú je možné rozdeliť na dve pomyselné časti – 

“Kolesosvet” a “Autosvet”. 

KOLESOSVET je venovaný kolesu ako takému. V tejto prvej časti výstavy sa autori zamerali na vyjadrenie toho, čo je 

to vlastne koleso a kde všade sa s ním môžeme v bežnom živote stretnúť. 

Detskí návštevníci majú možnosť pohrať sa v Kolesodielni a priradiť správne koleso či koliesko tam, kam patrí. 

Adamka však viac zaujalo vyberanie všetkých kolies von, a tak som si priraďovanie chtiac nechtiac vyskúšala sama. 
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Kolesokolotoč vyzýva deti, aby zavesili na 

kolotoč všetko, čo sa točí i otáča a objavili 

tak, čo všetko sa dá následne do pohybu. 

Táto atrakcia však Adamka zaujala 

najmenej, resp. vôbec. Miestnosť s 

kolotočom prebehol rýchlosťou blesku a 

mne ostalo len pár sekúnd aby som ho 

letmo aspoň takto zvečnila. Miestnosť za 

Kolesokolotočom patrila veľkému krásnemu 

farebnému autu. No aj pri ňom Adam zastal 

len na minútu. Jeho pozornosť si totiž 

získalo niečo úplne iné… 

 

 

…farebná Kolesokrajina. Fantazijná krajina Kolesoľudkov, v ktorej cestuje vlak po svojej kruhovej dráhe. Táto farbami 

hýriaca nádhera prilákala snáď každého a ja osobne ju považujem za estetický vrchol celej výstavy. 
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AUTOSVET je druhou časťou výstavy zameranou na možno najrozšírenejšie prepojenie kolesa s našou 

každodennosťou – na auto. V Autokine deti pocestujú do minulosti automobilov. Autodielňa zas motivuje opraviť, čo 

je potrebné, napríklad dotiahnuť skrutky alebo vymeniť pokazené koleso. Môjho malého opravára táto časť zabavila 

na poriadne dlhú dobu. 
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Pretekárske sny sa môžu plniť v inštalácii venovanej automobilovým pretekom. Jej centrom je veľká posteľ v tvare 

formuly a nájdete tu aj rôzne rekvizity, s ktorými sa dá odfotografovať. 

 

 

 

 

 

Netradičné dopravné ihrisko sa venuje na jednej 

strane téme bezpečnosti na ceste a na druhej sa 

úsmevne hrá so značkami či semaforom. Adam ho však 

poňal svojsky ako prekážkovú dráhu. 
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Ekoauto je interaktívna výzva pre deti, aby o ňom uvažovali ako o objekte, ktorý nám pomáha, ale zároveň má byť 

priateľský k prírode. U nás však viac ako eko zámer bodoval veľký volant. Ak sa rozhodnete výstavu Kolesosvet 

navštíviť, určite zájdite aj na malé dopravné ihrisko, ktoré je naaranžované na dvore domu, v ktorom Bibiana sídli. 

Predstavuje veľmi príjemný spôsob, kde sa môžu deti vyšantiť na kolobežkách či odrážadlách, a popritom sa naučiť 

čo-to o premávke na ceste. 

 

Ak máte doma malého 

milovníka áut, opravára, či 

dieťa, ktoré rado objavuje 

nové veci, túto interaktívnu 

výstavu vám odporúčam 

navštíviť. Určite nebudete 

ľutovať. Na svoje si tam prídu 

malé detičky, ako aj ich starší 

školopovinní súrodenci, 

ktorým práve začali 

prázdniny. Výstava Kolesosvet 

v Bibiane trvá až do 16. 08. 

2015, a tak si ju môžete 

pohodlne zakomponovať do 

prázdninového 

programu.  Viac info nájdete 

na: 

www.bibiana.sk 
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